
2021年 8月の利用者アンケート 
 

利用者の声     ふれあい館の回答 

 

施設がとてもきれいでした。事前準備の時の持ち物が，インタ

ーネットか電話の連絡の時に知らせていただけたらいいなと

思いました。例えば，野外炊事の時のチャッカマン等家族利用

だとわからないことが多いので知らせていただけるとお金も

用意しやすいです。 

（本館利用者） 

 

ご利用いただきありがとうございました。準備物等詳細の連

絡が足りなかったようです。申し訳ありませんでした。気を付

けてまいります。 

 

 

市民キャンプ場のテントサイトにペグが打ちづらい。 

（市民キャンプ場利用者） 

 

ご利用いただきありがとうございました。場所によっては地

面が固い箇所があります。事務室に金属製のペグやハンマー

を無料貸し出ししていますのでお気軽にお声がけください。 

 

 

市民キャンプ場のテントサイトで花火を可にしてほしい。 

（市民キャンプ場利用） 

 

ご利用いただきありがとうございました。テントサイトは利

用される皆さんの共有スペースです。お互いに気持ちよく利

用するためにもご理解とご協力お願いします。 

 

たくさんのご意見をお寄せいただき，ありがとうございました。 

2021年 9月 

泉岳自然ふれあい館 


